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Ata da Sessão Ordinária do dia 23 de Fevereiro de 2021. Achavam-se presentes os seguintes

Vereadores. Maria de Fátima Pepe Cerqueira, Presidente. Ubiraci Crispiniano de Souza

Filho, Vice-Presidente. Miguel Rosário Sacramento, lº Secretário. Jaciel Antonio dos

Santos, zº Secretário. Aline Souza Brito Silva, Antonio Santos da Anunciação, Leandro José

Bastos Silva, Rudinei Ribeiro dos Santos, Heider Caetano Marinho. O Senhor Presidente deu

inicio aos trabalhos e autorizou a leitura das matérias do expediente: Do Legislativo,

Indicação de autoria da Vereadora Aline Souza Brito Silva, Solicitando a Implantação da

Casa da Mulher, no espaço físico disponível na casa do pescador da Veneza, na sede do

Municipio. Indicação de autoria da Vereadora Aline Souza Brito Silva, solicitando as obras

de revitalização da Praça Grimaldo Antonio de Oliveira, no Povoado do Porto da telha de

Salinas. Indicação de autoria da Vereadora Aline Souza Brito Silva, solicitando as obras de

construção de calçadão da Rua Salinópolis, no Povoado do Porto da Telha de Salinas.

Indicação de autoria do Vereador Ubiraci Crispiniano de Souza Filho, solicitando as obras de

construção de um estádio de futebol, nos Distritos de Encarnação, Conceição e Cairu de

Salinas. Indicação de autoria do Vereador Ubiraci Crispiniano de Souza Filho, solicitando a

reativação do centro cirúrgico e da Cozinha do Hospital Municipal de salinas da Margarida.

Indicação de autoria do Vereador Ubiraci Crispiniano de Souza Filho, solicitando a

construção de um centro cultural em todos os Distritos do Municipio de Salinas da

Margarida. Indicação de autoria do Vereador Antonio Santos da Anunciação, solicitando as

obras de requalificação da orla do Porto da Lancha de Encarnação, com a aquisição de mais

04 (quatro) Barracas Padronizadas, interligando a praia da igreja. Indicação de autoria do

Vereador Miguel Rosário Sacramento, solicitando a construção do Velório Municipal, em

frente ao Cemitério da Sede do Municipio de Salinas da Margarida. Em seguida a Senhora

Presidente franqueou a palavra que Fez uso o Vereador Ubiraci Crispiniano de Souza Filho,

que saúda a todos os presentes. Diz que estamos iniciando os nossos trabalhos nesta casa,

sabemos que a nossa função aqui é a melhor possível de representar o nosso povo. O
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Orador diz que antes de apresentamos alguma proposta, temos que visitarmos ask

localidades para vermos as necessidades. Fala de suas propostas que irá beneficiar toda a

População, inclusive os mais Jovens. Fez uso da Palavra o Vereador Rudinei Ribeiro dos

Santos, que saúda a todos e fala que hoje estamos dando inicio aos trabalhos na nossa

casa. Salinas da Margarida precisa desta casa para fazer o bem para o povo. Diz que horário

[,da sessão as 10h00min é chato, porque não tem ninguém para acompanhar o noss

' trabalho. Parabeniza a Secretária de Saúde Grazy pela sua dedicação e empenho Tenh

certeza que a Senhora Grazy vai realizar um belo trabalho. O Orador fala que deveria te

uma placa indicando o valor da obra que está sendo realizada no hospital. Sei que é de

suma importância a obra, mas no momento deveria usar essa verba em outros setores da

saúde. Solicitar a aquisição de desfibrilador para o hospital, SOIW conjunto

é ( ªzªrDv %
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“' iscussão e votação a Indicação de autoria do Vereador Ubiraci Crispiniano de Souza Filho, ,

com o Vereador Antonio a construção de um atracadouro no distrito de Encarnação. Fez

uso da Palavra o Vereador Miguel Rosário Sacramento, que saúda a todos, fala em relação a

pandemia do coronavírus. Diz que será benéfico à implantação de um centro cirúrgico no

hospital. O mesmo indicou o nome de doutor Boy para realizar as cirurgias. Fala em relação

aos ônibus da Empresa Cidade Sol que estão ficando na rodoviária e precisam entrar na

cidade para pegar os passageiros nos pontos, pelo menos nos dois primeiros horários.

Pediu o aparte a Vereadora Aline Brito, dizendo que em relação à situação dos ônibus da

Empresa Cidade Sol não entrarem mais na cidade; ficou acertado com a Presidente, solicitar

uma reunião com o nosso prefeito para resolver essa situação. Fez uso fez da palavra a

Vereadora Maria de Fátima Pepe Cerqueira, que saúda a todos, fala em relação a não

entrada dosºônibus da Empresa Cidade Sol na cidade, diz que essa situação tem que ser

repensada. Temos que ajuda o nosso Povo. Além de falar com o prefeito, nós Vereadores,

deveríamos fazer um manifesto na Câmara, assinado por todos os Vereadores e mandar *

para a empresa. Parabenizo os vereadores com suas indicações, pois quem ganha é o povo.

Sabemos que nós Vereadores temos o compromisso de fazer as indicações, mas quem

determina a execução é o poder executivo. O prefeito sempre está disposto em atender ast

nossas solicitações. A pandemia está se alastrando rapidamente em nosso município. E o

nosso Prefeito está trabalhando pesado para ajudar a combater essa pandemia. Em seguida

a Senhora Presidente passou para a ordem do dia, colocando em discussão e votação a

Indicação de autoria da Vereadora Aline Souza Brito Silva, solicitando as obras de

revitalização da Praça Grimaldo Antonio de Oliveira, no Povoado do Porto da telha de

Salinas, aprovada por unanimidade. Em discussão e votação a Indicação de autoria da

Vereadora Aline Souza Brito Silva, Solicitando a Implantação da Casa da Mulher, no espaço

físico disponivel na casa do pescador da Veneza, na sede do Município, aprovada por à

unanimidade. Em discussão e votação a Indicação de autoria da Vereadora Aline Souza ,

Brito Silva, solicitando as obras de construção de calçadão da Rua Salinópolis, no Povoado “&

do Porto da Telha de Salinas, aprovada por unanimidade. Em discussão e votação 53%

   

Indicação de autoria do Vereador Ubiraci Crispiniano de Souza Filho, solicitando as obras de

construção de um estádio de futebol, nos Distritos de Encarnação, Conceição e Cairu de

Salinas, aprovada por unanimidade. Em discussão e votação a Indicação de autoria do

Vereador Ubiraci Crispiniano de Souza Filho, solicitando a reativação do centro cirúrgico e

da Cozinha do Hospital Municipal de salinas da Margarida, aprovada por unanimidade. Em I/

solicitando a construção de um centro cultural em todos os Distritos do Municipio de

Salinas da Margarida, aprovada por unanimidade. Em discussão e votação a Indicação de

autoria do Vereador Antonio Santos da Anunciação, solicitando as obras de requalificação

da orla do Porto da Lancha de Encarnação, com a aquisição de mais 04 (quatro) Barracas

Padronizadas, interligando a praia da igreja, aprovaÉa por unanimidade. Em discussão e
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 votação a Indicação de autoria do Vereador Miguel Rosário Sacramento, solicitando a

construção do Velório Municipal, em frente ao Cemitério da Sede do Municipio de Salinas

da Margarida, aprovada por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, a Senhora

Presidente encerrou a Sessão, convocando a próxima 02 de março do corrente ano. Sala

das Sessões da Câmara Municipal de Salinas da Margarida, 23 de Fevereiro de 2021.
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Ata da Sessão Ordinária do dia 02 de março de 2021. Achavam-se presentes os

seguintes Vereadores. Maria de Fátima Pepe Cerqueira, Presidente. Ubiraci

Crispiniano de Souza Filho, Vice—Presidente. Antonio Santos da Anunciação, lº

Secretário. Jaciel Antonio dos Santos, 29 Secretário. Aline Souza Brito Silva,

Leandro José Bastos Silva, Rudinei Ribeiro dos Santos, Heider Caetano Marinho.

A Senhora Presidente deu inicio aos trabalhos e autorizou a leitura das matérias

do expediente e não havendo matérias para a hora do Expediente, franqueou a

palavra e não havendo quem fizesse uso. A Senhora Presidente falou em relação

à situação da Pandemia em nosso Município e as ações adotadas pelo Senhor

Prefeito para conter o avanço do vírus, inclusive os esforços feitos para a

compra das vacinas para imunizar toda população Salinense. Nada mais

havendo a tratar, a Senhora Presidente encerrou a Sessão, convocando a

próxima 09 de março do corrente ano. Sala das Sessões da Câmara Municipal

d Salinas da Margarida, (ªde m ço de 2021.
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Ata da Sessão Ordinária do dia 09 de março de 2021. Achavam—se presentes os seguintes

Vereadores. Maria de Fátima Pepe Cerqueira, Presidente. Ubiraci Crispiniano de Souza

Filho, Vice-Presidente. Miguel Rosário Sacramento, 19 Secretário. Jaciel Antonio dos

Santos, 29 Secretário. Aline Souza Brito Silva, Antonio Santos da Anunciação, Leandro José

Bastos Silva, Rudinei Ribeiro dos Santos, Heider Caetano Marinho. A Senhora Presidente

deu inicio aos trabalhos e autorizou a leitura das matérias do expediente: Do Legislativo,

Indicação de autoria dos Vereadores Antonio Santos da Anunciação e Rudinei Ribeiro dos

Santos, solicitando a ligação da Rede Secundária de energia para iluminação com a

colocação de braços com lâmpadas, na Rede Elétrica recém—implantada, do entroncamento

de Conceição até o Hospital Municipal de Salinas da Margarida. Indicação de autoria dos

Vereadores Antonio Santos da Anunciação e Rudinei Ribeiro dos Santos, solicitando o

retorno do Programa Café da Manhã das Marisqueiras, na Sede e nos Distritos de Salinas da

Margarida. Indicação de autoria do Vereador Ubiraci Crispiniano de Souza Filho, solicitando

a construção do Velório Municipal, construção de uma quadra coberta e reforma da quadra

do campo da bola, no Distrito de Encarnação de Salinas. Indicação de autoria do Vereador

Ubiraci Crispiniano de Souza Filho, solicitando a construção de uma escola técnica para

qualificação dos Jovens, no Município de Salinas da Margarida. Indicação de autoria dos

Vereadores, Jaciel Antonio dos Santos e Ubiraci Crispiniano de Souza Filho, solicitando a

construção de velório municipal nos Distritos de Conceição e Cairu de Salinas. Indicação dª

autoria do Vereador Heider Caetano Marinho, solicitando a construção de um cais de .

proteção no final do porto da Veneza próximo a Bomba de Dona Julia, na Sede do

Município de Salinas da Margarida. Indicação de autoria do Vereador Jaciel Antonio do

santos, solicitando recuperação e limpeza das caixas da rede fluvial e recuperação e

colocação de alambrado no campo de futebol, na localidade conhecida como Baiuca. _

Indicação de autoria do Vereador Jaciel Antonio dos Santos, solicitando as obras de

manilhamento e conclusão da pavimentação da Rua Brejo do Limão, no Distrito de

Conceição de Salinas. Indicação de autoria da Vereadora Maria de Fátima Pêpe Cerqueira,

solicitando as obras de implantação de uma unidade de saúde da Família, na Sede do

Município de Salinas da Margarida. Indicação de autoria do Vereador Antonio Santos da

Anunciação, solicitando a construção de casas populares no Distrito de Encarnação de

Salinas. Indicação de autoria do Vereador Miguel Rosário Sacramento, solicitando as obras

de reforma da casa do Pescador da Veneza, na Sede do Município de Salinas da Margarida.

Do Executivo, Projeto de Lei de nº 08/2021, que retifica protocolo de intenções firmado

entre municípios brasileiros, com a finalidade de adquirir vacinas para combate à pandemia

do coronavírus; medicamentos, insumos e equipamentos na área da saúde. Em seguida a

Senhora Presidente franqueou a palavra que fez uso o Vereador Antonio Santos da

Anunciação que saúda a todos, parabeniza os professores por essa vitória, em relação a

%"? 41%,m; (MWM) (%Ú/
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Avenida Presidente Vargas, nº. 115 — Centro

 

situação de terem que permanecer nas escolas, mesmo sem aulas. Diz que essa situação

deveria ter sido resolvida aqui mesmo, entre a câmara e o senhor prefeito. Fala que hoje

tem uma câmara para discutir e resolver as situações da População. Diz que a palavra que

prevalece aqui é a do Gestor, ele tem que acatar as nossas reivindicações e andar de como

um acordo com a Câmara para que funcionários não precisem acionar o ministério público.

O Orador diz que os nossos taxistas estão enfrentando muitos problemas, vejo a luta deles,

não tem apoio da prefeitura, todos os anos é esse problema na hora da renovação dos

alvarás. Solicita uma reunião com o Senhor Prefeito para resolvermos esses problemas.

Pediu o aparte a Vereadora Aline Brito dizendo que antes de irmos conversar com Senhor

Prefeito, temos que pedir uma audiência com o Judiciário que também fazem leis. Pediu o

aparte o Vereador Miguel Rosário dizendo que agente estamos aqui para defender os

direitos da população. Fez uso da palavra o Vereador Ubiraci Crispiniano de Souza Filho,

que saúda a todos e diz que hoje é dia de tratar de assuntos do nosso município. Fala de

suas propostas e pede o apoio dos colegas para aprovar. O Orador fala das dificuldades

que estamos enfrentando por causa da pandemia. Fala de sua proposta de escola técnica

a importância para a qualificação dos jovens. Em relação aos professores, concorda que

eles exerçam as suas funções de casa enquanto não forem vacinados. Fala que necessário o

dialogo entre nós Vereadores para buscar soluções para o nosso Povo. O meu trabalho não

é de fazer postagens em redes sociais e sim buscar soluções junto aos órgãos competentes.

Parabeniza o Senhor Prefeito pelo belissimo trabalho, lutando contra a pandemia. Fez uso

da palavra o Vereador Miguel Rosário Sacramento, que saúda a todos e agradece a Deus

nesse momento tão difícil que estamos passando com a pandemia do coronavírus. Diz est

satisfeito em ver aqui na Câmara o projeto da compra de vacinas. O Orador diz que a

palavras do Colega Antonio faz sentido, pois somos nós, os legítimos representantes do

povo, então quem tem de reivindicar junto ao prefeito são os Vereadores e no momento

que não for possivel o dialogo, tem o caminho da justiça. Fez uso da palavra a Vereadora

Maria de Fátima Pepe Cerqueira, que saúda a todos, fala do momento difícil em que

estamos passando por causa da pandemia do coronavírus, mas hoje estamos aqui fazendo

o nosso papel grandioso, aprovando o projeto do nosso Prefeito de liberar e autoriza que o

município entre no consorcio para a compra de vacinas para Imunizar toda população

Salinense. A Oradora fala que está orgulhosa de salinas, um município pequeno está junto

de municípios grandes no Brasil como Salvador, Camaçari, Minas Gerais e outros. Fala que

esse é o trabalho do Vereador, ajudar e fiscalizar. Ás vezes o Vereador acha que o

problema é pequeno, mas quem responde é Gestor. Concorda com os colegas que a

antecederam pedindo uma reunião com o Prefeito, diz que o mesmo não tem problema

nenhum em receber nós Vereadores. Em relação a questão dos taxistas e dos ônibus, tem

certeza que será resolvida. Em seguida passou para a ordem do dia, colocando em

discussão e votação a Indicação de autoria dos Vereadores Antonio Santos da Anunciação e

%4/ ima W W

  

.
/
'



Quinta-feira
18 de  março de  2021
Ano IX • Edição Nº 183

- 8 -

 Câmara Municipal de Salinas da Margarida - BA 

Diário Oficial do
LEGISLATIVO

h t t p : / / c a m a r a s a l i n a s d a m a r g a r i d a . b a . g o v . b r /

 -  C E R T I F I C A D O  D I G I T A L M E N T E  P O R :  A C  C E R T S I G N  S R F  I C P - B R A S I L  |  I M P R E N S A O F I C I A L . O R G  -  

& ”ªaª Avenida Presidente Vargas, nº. 115 — Centro

“ã. Salinas da Margarida — Estado da Bahia

CEP. 44.450-000

. E-maiI-camarasmarqarida©G-mail.com - Tel. (75) 3659-1630

Trahatho e Cidadania.

C
â
m
.
;

.

 

Rudinei Ribeiro dos Santos, solicitando a ligação da Rede Secundária de energia para

iluminação com a colocação de braços com lâmpadas, na Rede Elétrica recém-implantada,

do entroncamento de Conceição até o Hospital Municipal de Salinas da Margarida,

aprovada por unanimidade. Em discussão e votação a Indicação de autoria dos Vereadores

Antonio Santos da Anunciação e Rudinei Ribeiro dos Santos, solicitando o retorno do

Programa Café da Manhã das Marisqueiras, na Sede e nos Distritos de Salinas da Margarida,

aprovada por unanimidade. Em discussão e votação a Indicação de autoria do Vereador

Ubiraci Crispiniano de Souza Filho, solicitando a construção do Velório Municipal,

construção de uma quadra coberta e reforma da quadra do campo da bola, no Distrito de

Encarnação de Salinas, aprovada por unanimidade. Em discussão e votação a Indicação de

autoria do ”Vereador Ubiraci Crispiniano de Souza Filho, solicitando a construção de uma

escola técnica para qualificação dos Jovens, no Município de Salinas da Margarida,

aprovada por unanimidade. Em discussão e votação a Indicação de autoria dos Vereadores,

Jaciel Antonio dos Santos e Ubiraci Crispiniano de Souza Filho, solicitando a construção de

velório municipal nos Distritos de Conceição e Cairu de Salinas, aprovada por unanimidade )

Em discussão e votação a Indicação de autoria do Vereador Heider Caetano Marinho,

solicitando a construção de um cais de proteção no final do porto da Veneza próximo a

Bomba de Dona Julia, na Sede do Município de Salinas da Margarida, aprovada por

unanimidade. Em discussão e votação a Indicação de autoria do Vereador Jaciel Antonio

dos santos, solicitando recuperação e limpeza das caixas da rede fluvial e recuperação e /a

colocação de alambrado no campo de futebol, na localidade conhecida como Baiuca,

aprovada por unanimidade. Em discussão e votação a Indicação de autoria do Vereadoâ

Jaciel Antonio dos Santos, solicitando as obras de manilhamento e conclusão da ª

pavimentação da Rua Brejo do Limão, no Distrito de Conceição de Salinas, aprovada por

unanimidade. Em discussão e votação a Indicação de autoria da Vereadora Maria de Fátima

Pêpe Cerqueira, solicitando as obras de implantação de uma unidade de saúde da Família,

na Sede do Municipio de Salinas da Margarida, aprovada por unanimidade. Em discussão e

votação a Indicação de autoria do Vereador Antonio Santos da Anunciação, solicitando a

construção de casas populares no Distrito de Encarnação de Salinas, aprovada por

unanimidade. Em discussão e votação a Indicação de autoria do Vereador Miguel Rosário l

Sacramento, solicitando as obras de reforma da casa do Pescador da Veneza, na Sede do i

Município de Salinas da Margarida, aprovada por unanimidade. A seguir a Senhora

Presidente solicitou da comissão de Obras, Educação, Saúde e Assistência Social, que

apresentassem parecer ao Projeto de Lei de nº 08/2021, que retifica protocolo de intenções

firmado entre municípios brasileiros, com a finalidade de adquirir vacinas para combate à

pandemia do coronavírus; medicamentos, insumos e equipamentos na área da saúde. Após

um breve analise a comissão decidiu emitir parecer favorável, por considerar o referido

projeto 1 ortantíssiã; para o município no combate ao coronavírus. Em discussão e

%%%& Ádwzr W &
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votação o parecer favorável da comissão de Obras, Educação, Saúde e Assistência Social,

ao Projeto de Lei de nº 08/2021, que retifica protocolo de intenções firmado entre

municípios brasileiros, com a finalidade de adquirir vacinas para combate à pandemia do

coronavírus; medicamentos, insumos e equipamentos na área da saúde, aprovado por

unanimidade. Em discussão e votação o Projeto de Lei de nº 08/2021, que retifica protocolo

de intenções firmado entre municípios brasileiros, com a tinalidade de adquirir vacinas para

combate a pandemia do coronavírus; medicamentos, insumos e equipamentos na área da

saúde, aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, a Senhora Presidente

encerrou a Sessão, convocando a próxima 16 de março do corrente ano. Sala das Sessões

da Câma a Municipalde Salinas da Margarida, 09 de março de 2021.
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